



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének és Vászoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012.február 10-én 10 órakor megkezdett **együttes** ülésén.

Az ülés helye: Körjegyzőség, 8244. Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak: Dörgicse részéről:

Kis-Pál Miklós	polgármester
Király László	alpolgármester
Deák Attila	képviselő
Kurucz Attila	képviselő

Vászoly részéről:

Rózsahegy Tibor	polgármester
Dr.Vargáné Felföldi Zita	alpolgármester
Béresiné Kézdy Éva	képviselő
Henn Istvánné	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Cseh Jenőné körjegyző

Jegyzőkönyvvezető: Slemmer Zsoltné

Kis-Pál Miklós polgármester: Szeretettel köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Az államháztartási törvény végrehajtási jogszabályának rendelkezései szerint a Körjegyzőség költségvetését a körjegyzőséghez tartozó települési önkormányzatok képviselő testületeinek együttes ülésen kell elfogadni. Majd ezt kell beépíteni a települések költségvetésébe. A körjegyzőségi hivatal költségvetése Dörgicse önkormányzat rendeletében szerepel. Az állami támogatások is ide érkeznek. Vászoly a rá eső költségeket átutalja Dörgicsének.

Előbb kell tehát ezt az ülést megtartani, és ezután lehet a most elfogadott költségvetést a saját költségvetéseinkben is elfogadni.



Kis-Pál Miklós polgármester: Megállapította, hogy a Dörgicse 5 fős Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.

Rózsahegy Tibor polgármester: Megállapította, hogy a Vászoly 5 fős képviselő-testület 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes.

Kis-Pál Miklós polgármester: Megnyitotta az ülést. A napirendet Dörgicse 4 igen szavazattal, Vászoly 4 igen szavazattal fogadta el.

Napirend:

1./ Dörgicse és Vászoly községek Körjegyzőségének 2012. évi költségvetése.

1./ Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Bizonytalanság volt, hogy az új államháztartási rend hogyan változtatta meg a költségvetési tételek tartalmát. Először a hivatal költségvetésébe be kellett venni a polgármesterek, képviselők tiszteletdíját is, aztán újra át kellett rendezni a tervezetet és ki kellett venni azokat. Az összecszerúságon semmi nem változott, csak az, hogy a Körjegyzőség költségvetése helyett az Önkormányzat költségvetésébe kellett néhány tételt áthelyezni.

Felkérte Cseh Jenőné körjegyzőt, hogy ismertesse a változásokat.

Cseh Jenőné körjegyző: Köszöntötte a jelenlévőket és a következőkről tájékoztatta a testületeket:

2012. január 1-től új államháztartási törvény lépett hatályba. Ennek a végrehajtási rendelete az önkormányzati hivatal bevételei és kiadásai között szerepelteti az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel, a képviselő-testület működésével, tagjainak díjazásával kapcsolatos bevételeket és kiadásokat. Az ez alapján elkészült tervezetben a Körjegyzőség költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 37.556 e Ft volt. Ebben szerepelt a polgármesterek tiszteletdíja, járulékai és mindkét önkormányzatnál a dologi kiadások egy része is. A Körjegyzőség 22 millió, Dörgicse 8.5, Vászoly 7.2 milli Ft volt. Később az Államkincstár Megyei Igazgatóságától megkaptuk a Nemzetgazdasági Minisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztályának tájékoztatóját, amely szerint a Körjegyzőséget fenntartó önkormányzatoknál nem kell a polgármesterek térítéseit a hivatal költségvetésében szerepeltetni. A törvényi változás célja az volt, hogy minden költségvetési szervnek legyen külön költségvetése és fizetési számlája akkor is, ha nem gazdálkodik önállóan.



Ahol polgármesteri hivatal van és nem körjegyzőség ott kell szétválasztani a bevételeket, kiadásokat. A tájékoztató hangsúlyozza, hogy a körjegyzőség költségvetésében a köztisztviselők személyi juttatásait, járulékait és a körjegyzőség működéséhez kapcsolódó előirányzatokat kell szerepeltetni. Így a Körjegyzőség költségvetési főösszege 21.809 e Ft, 115 e Ft-al kevesebb, mint a 2011. évi. A készített táblázatok a főösszeget tartalmazzák bevételi és kiadási nemenkénti bontásban.

Kis-Pál Miklós polgármester: Megköszönte a tájékoztatást. Úgy érzi, ezek egyszerű és érthető táblázatok.
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Dr. Vargáné Felföldi Zita alpolgármester: Az átadott pénzeszköz az az önkormányzat dolgozóinak bére? A polgármestereké már nem szerepel benne?

Cseh Jenőné körjegyző: A Körjegyzőség bevételeiből 3 millió Ft állami támogatás, 11 milliót Dörgicse 8 milliót Vászoly ad hozzá. Ebből fedezzük az illetményeket és a dologi kiadásokat is. A polgármesterek illetményét az önkormányzatok költségvetése tartalmazza.

Kis-Pál Miklós polgármester: Felolvasta még egyszer a Körjegyzőség költségvetését.
Megkérdezte, van-e még kérdés?

Kis-Pál Miklós polgármester: Aki elfogadja a Dörgicse és Vászoly Községek Körjegyzőségének költségvetését kézfelemeléssel szavazzon.
Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

1/2012.(II. 10.) HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dörgicse és Vászoly Községek Körjegyzőségének 2012. évi költségvetését 21.809 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel elfogadja.

Felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal.



Rózsahegy Tibor polgármester: Aki elfogadja a Dörgicse és Vászoly Községek Körjegyzőségének költségvetését kézfelemeléssel szavazzon.

Vászoly Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal meghozta az alábbi

1/2012.(II. 10.) HATÁROZATOT

Vászoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dörgicse és Vászoly Községek Körjegyzőségének 2012. évi költségvetését 21.809 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel elfogadja.

Felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Rózsahegy Tibor polgármester

Határidő: azonnal.

Kis-Pál Miklós polgármester: Van- e még valakinek, hozzászólása, kérdése, mondanivalója?

Henn Istvánné képviselő: Szeretné megköszönni a támogatást, amit a Pécselyi Óvoda kapott.

Ismét szeretné elkérni a buszt május 29-30-ra Tihanyba az erdei óvodába szállítani a gyerekeket.

Dörgicse honlapjára is szeretnék feltenni az óvodájukat.

Kis-Pál Miklós polgármester: Rendben van, küldjétek át az anyagot.

Más felvetés nem volt a polgármester az ülést 10 óra 20 perckor bezárta.

kmf.

Kis-Pál Miklós
polgármester
Dörgicse

Rózsahegy Tibor
polgármester
Vászoly

Cseh Jenőné
körjegyző